

El primer ministro iraní dice que los árabes reanudarán la lucha

Enconado ataque del Rey Abdullah contra la política de Estados Unidos

Existe la seguridad de que los judíos rechazarán también las propuestas de Bernadotte

Tel Aviv, 5 (4 t).—Los ministros del Gobierno de Israel permanecieron reunidos hasta última hora de ayer, domingo, para redactar la respuesta a las proposiciones del conde Folke Bernadotte. Existe casi la completa seguridad de que éstas han sido rechazadas. El Consejo provisional se reunirá esta tarde para tratar de dicha respuesta. Al parecer, los judíos no están conformes con la propuesta de que Jerusalén pase a manos de los árabes. Otro factor de des-

agrado es la proposición de que la inmigración sea determinada por elementos del exterior. El Gobierno israelita ha llegado a un acuerdo con el grupo del Irgun, en el cual se determina que los batallones de éste lucharán en el ejército de Israel como unidades separadas, aunque restringiendo su mando.—Efe.

Bernadotte, a Tel Aviv

Rodas, 5 (4 t).—Cno dirección a Tel Aviv, ha salido de esta localidad, por vía aérea, el conde Folke Bernadotte, mediador de la Organización de las Naciones Unidas.—Efe.

Los árabes reanudarán la lucha hasta que sus derechos sean reconocidos

Bagdad, 5 (6 t).—Jalal Daban, primer ministro del Irak en funciones, ha manifestado que los árabes rechazarán las nuevas propuestas para extender la tregua en Palestina. Los árabes reanudarán la lucha hasta que sus derechos sean reconocidos. Los árabes desean que su soberanía en Palestina sea reconocida. No desean ni un Estado judío ni la partición del país.—Efe.

Documentos de Bernadotte a judíos y árabes

Rodas, 5 (6 t).—Al salir hoy para Tel Aviv el conde Bernadotte ha dicho a los correspondientes, que ha enviado a los árabes y a los judíos dos documentos en que se propone la desmilitarización de Jerusalén y de varias partes de Haifa y la prórroga de la tregua. No ha fijado la duración de la prórroga. Si las dos partes aceptan en principio, se discutirá el asunto detenidamente. Dijo también que había entregado las propuestas a los árabes cuando se reunió con sus jefes, ayer, en El Cairo, y que hoy ha enviado un cablegrama con las mismas a los judíos.—Efe.

Enconado ataque del Rey de Transjordania a los Estados Unidos

Amman, 5 (6 t).—El Rey de Transjordania ha hecho unas declaraciones en las que ha condenado la actual política de los Estados Unidos a Palestina. Manifestó que su pueblo prefiere la política rusa de franca agresividad, a la norteamericana de puñalada por la espalda. Es preferible enfrentarse abiertamente con un enemigo declarado, como usía, del que todos sabemos que basa su política en la fuerza y en la agresión, a tener que tratar con un adversario enmascarado que le sonríe a uno y luego le clava el puñal por la espalda.

Por espacio de cuarenta y cinco minutos el Monarca permaneció sentado conversando con el periodista. Como un padre que amonesta al hijo por alguna diablura, el Rey declaró: Los norteamericanos tienen intereses en todo el mundo. Dicen que no tienen designios imperialistas y que en toda su historia han ido en defensa de la libertad del mundo, luchando en dos guerras costosas para conservar esta libertad.

Sin embargo, la política norteamericana en Palestina niega todas las buenas cosas que los norteamericanos han defendido, y ahora el árabe de la calle en El Cairo, en Riad, en Bagdad, o en Amman, y el beduino del desierto, temen a los norteamericanos y su política. Ningún Rey o Presidente árabe puede impedir esta corriente de opinión pública árabe que puede estallar contra los judíos locales. Mi consejo al público norteamericano es que no empiece donde acabaron los ingleses y que no degeneren en un país imperialista.

SE HA AFIANZADO LA VICTORIA DE LOS AGRARIOS EN FINLANDIA

Helsinki, 5 (4 t).—Ha continuado el recuento de votos, sin que se hayan producido cambios en las posiciones logradas anoche por los respectivos partidos. Siguen, por lo tanto, en cabeza, los agrarios, seguidos de los social-demócratas y continuando en el tercer puesto los comunistas. Se cree que el escrutinio no terminará hasta mañana, martes, debido al gran número de votos recibidos por correo.—Efe.

Puede creerse: la amistad y la confianza de un pueblo son más valiosas que los beneficios materiales. Recordad que los árabes nunca aceptan el insulto, y como un insulto consideran el robo de sus tierras. Los norteamericanos pueden aplicar sanciones y enviar tropas, pero nunca conseguirán que acepten los árabes este insulto contra nuestro mismo corazón.

El Caid de Casablanca expresa su sorpresa por la situación en España

San Sebastián, 5.—A su paso por la frontera, camino de París, después de pasar varias horas en San Sebastián, el Caid de Casablanca, que va acompañado de su hijo y su secretario, manifestó su sorpresa por la magnífica situación de la parte de España que ha recorrido.—Logos.

LA HUELGA EN LOS MUELLES DE LONDRES



La firme actitud del Gobierno laborista británico ha hecho fracasar la huelga de los obreros portuarios de Londres. En la foto vemos a los soldados entrando en un barco para proceder a la descarga de las mercancías

HA SIDO CLAUSURADO EL V CONCURSO NACIONAL DE AEROMODELISMO

También se lanzó un aparato dirigido por radio

Madrid, 5.—En el aeródromo de Cuatro Vientos se clausuró esta mañana el V Concurso Nacional de Aeromodelismo, organizado por la Delegación Nacional del Frente de Juventudes con la colaboración de la Dirección General de Aviación Civil. Asistieron a este acto el delegado nacional señor Eloy, el director general de Aviación Civil señor Martínez Pison, el jefe de Vuelos sin Motor y el de Aeromodelismo, quienes en unión de otras jerarquías fue-

ron recibidos por los jefes del campamento. Durante las pruebas finales se lanzaron 25 modelos de veleros y 25 con motor. También se lanzó un aparato dirigido por radio. A las prácticas de Aeromodelismo han asistido 390 muchachos en representación de 30 escuelas de toda España. Han sido batidos dos marcas nacionales: la primera, de permanencia en el aire, para veleros, por la escuela del Frente de Juventudes de Valladolid, que consiguió con su aparato el tiempo máximo de dos horas, un minuto, treinta segundos; y la segunda, por la Academia de Mandos de José Antonio, con un modelo de instrucción, que alcanzó los 43 minutos, 20 segundos. Los premios individuales han correspondido a Enrique Mateos, José Mohedano, Jesús Iglesias, comandante Bravo y Luis María Astray. La clasificación general ha sido la siguiente: Valladolid, 337 puntos; Murcia, 283; Albacete, 169; Gijón, 155; Logroño, 147; Málaga, 143; Palencia, 141; Victoria, 139; Granada, 130, y Sevilla, 126, situados en primer lugar.—Logos.

EL MINISTRO DE EDUCACION PUBLICA FILIPINO HA VISITADO TALAVERA

Talavera, 5.—El ministro de Educación Pública filipino, don Manuel Gallego, ha visitado esta población. Primeramente, acompañado de su hijo y del director del Instituto Nacional de Colonización, señor Montero, visitó el poblado de Cernui, donde fue recibido por el presidente de la Diputación de Toledo, en representación del gobernador y de varios ingenieros. Después de recorrer el poblado y escuchar las explicaciones de los ingenieros, se trasladó a Talavera en compañía de dichas autoridades, donde visitó algunas fábricas de la industria, y fue obsequiado con un magnífico jarrón. Visitó después el Museo de la industria talaverana antigua y moderna.—Logos.

FARSA, FARSA

Así califica un sacerdote católico croata la actual fricción Moscú-Belgrado

"Se trata de una maniobra de la Kominform sugerida por el Kremlin"

Barcelona, 5.—El sacerdote católico croata, P. Andrés Lubiuk, que llegó procedente de Italia a esta capital, huyendo del dominio de Tito, ha emitido su opinión sobre la actual fricción Moscú-Belgrado. Dice que no cree en absoluto en la sinceridad de tales diferencias, que considera como una auténtica farsa. El Padre Lubiuk ha dicho: No creo en la noticia difundida por las Agencias informativas internacionales, que encierran una táctica maquiavélica staliniana. Considero que pos hallamos ante una maniobra de la Kominform, sugerida por el Kremlin para que el comunismo pueda adaptarse a las pequeñas nacionalidades rivales entre sí en los Balcanes. Siguió diciendo: No hay que olvidar que Yugoslavia es un mosaico de pueblos que no pueden tener un mismo aglutinante, pues existen entre ellos diferencias hondas de tipo religioso, racial, lingüístico, comercial y económico. El comunismo quiere hacer una obra de captación de todos ellos, y espera que los croatas, serbios, eslovenos, dálmatas, montenegrinos y albaneses, no sientan sobre ellos las

imposiciones de Tito. También se persigue una escisión entre los patriotas, que siguen luchando en las montañas contra Tito.

Finalmente, como se le preguntara cuáles eran sus fuentes de información, dijo: Inmejorables. Yo he vivido hasta hace poco en Yugoslavia y hablo por lo que he visto, y no por lo que me han contado.—Logos.

Las investigaciones contra el cáncer

Conferencia del sabio italiano doctor Guarnieri

Madrid, 5.—En el Hospital Provincial, departamento de Patología médica que dirige el doctor Marañón, pronunció esta mañana su anunciada conferencia el sabio italiano descubridor del Af-2, en sus investigaciones contra el cáncer, doctor Guarnieri. Presidieron el acto el doctor Marañón, el decano de la Facultad de Medicina, doctor Saizmanca, y los profesores de la misma, doctores de la Villa, Benzo, Núñez, Calero, Pulido y López Durán. El local se hallaba ocupado por numeroso público, especialmente médicos y alumnos de Medicina.

El conferenciante puso de relieve que existen determinadas sustancias que pueden producir la formación de otras cancerígenas dentro del organismo. Estas sustancias las elabora el hígado, cuya mala función puede provocar con frecuencia el cáncer. El tratamiento propuesto por el doctor Guarnieri, empleado con éxito en múltiples casos, consiste en preparar un extracto de hígado y de bazo que conserven íntegros los principios que integran el equilibrio funcional del organismo, permitiendo el restablecimiento de éste. Al ser aplicado este tratamiento, el paciente observa la desaparición del dolor y el médico puede apreciar el restablecimiento de la crisis sanguínea, variando el tiempo de la curación según las circunstancias y el grado de avance de la lesión. Al terminar su interesante conferencia, el doctor Guarnieri fue muy aplaudido y felicitado.—Logos.

Distribución de 15 millones de pesetas entre las Diputaciones provinciales

110.949.97 corresponden a SEGOVIA

Madrid, 5.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de Hacienda por la que se aprueba la distribución entre las Diputaciones de régimen común, y cabildos insulares, de la suma de quince millones de pesetas a que se refiere el decreto de 11 de Junio de 1948. De dicha suma corresponde a la Diputación de Segovia la cantidad de pesetas 110.049.97.—Logos.

Inauguración del I Congreso de Electrificación Rural

El subsecretario de Industria representó al Jefe del Estado

Madrid, 5.—Esta mañana, en el salón de actos de la Delegación Nacional de Sindicatos, bajo la presidencia del subsecretario de Industria, ha sido inaugurado el I Congreso de Electrificación Rural. Hizo uso de la palabra el presidente de la Comisión organizadora, teniente coronel de Ingenieros señor González Abela. Después habló el presidente del Comité rector señor Nieto Antúnez, jefe nacional del Sindicato de Agua, Gas y Electricidad, quienes expusieron los fines de este Congreso. Por último, el subsecretario de Industria, en nombre de S. E. el Jefe del Estado, declaró inaugurado el I Congreso, exhortando a todos los asambleístas a que laboren por el mejor resultado del mismo.

El número de congresistas es bastante crecido, y para el estudio de los diferentes temas han sido nombradas cinco ponencias. La primera se ocupará de la producción de energía eléctrica ante la electrificación rural; la segunda, de aplicaciones de la energía y material eléctrico para los medios rurales; la cuarta, de problemas técnicos que se presentan en la electrificación de los medios rurales y forma de resolverlos; y la quinta, problemas económicos de esta electrificación y sus posibles soluciones.—Logos.

352 aviones llegaron con víveres a Berlín en la noche del sábado al domingo

Se proyecta enviar alimentos por medio de planeadores

Berlín, 5 (4 t).—Entre medianoche del sábado y las diez de la noche del domingo, aterrizaron en Tempelhof y Gatow más de 330 aviones, exactamente 202 norteamericanos, y 150 británicos—con víveres para los sectores occidentales de Berlín. Se incluyen en estas cifras cinco viajes de tetramotores que llevan cinco o seis toneladas de carga. Cada cuatro minutos, por término medio, despega un avión. Ante el excelente tiempo reinante, los vuelos continuarán esta noche con el mismo ritmo. Ante el anuncio de que hidroaviones británicos van a posarse en los lagos inmediatos a Berlín, un jefe de las fuerzas aéreas norteamericanas dice que éstas tratarán en breve de hacer el transporte de víveres por planeadores remolcados.—Efe.

Se anulan todos los permisos a los soldados británicos

Berlín, 5 (4 t).—Se dice que un portavoz del Ejército británico en Alemania ha anunciado que todos los permisos de los soldados británicos en Berlín, han sido aplazados. Agregó que dicha medida ha sido tomada para facilitar el mayor número posible de tropas para la descarga de los aviones que llegan a la capital con abastecimientos.—Efe.

Tercera semana de abastecimiento aéreo

Berlín, 5 (4 t).—El abastecimiento aéreo de Berlín, por medio del «pasillo aéreo», entra hoy en su tercera semana. El general K. E. Hall, jefe de las fuerzas armadas norteamericanas en Berlín, ha desmentido los rumores circulados en la capital, según los cuales los soviets habían formulado una propuesta contra las operaciones aéreas realizadas por las potencias occidentales.—Efe.

Llega a Canarias el ministro de Industria y Comercio

Santa Cruz de Tenerife, 4.—El ministro de Industria y Comercio, señor Suances, ha realizado una excursión al norte de la isla, en unión del subsecretario de la Marina mercante, del director general de Industria, y autoridades tinerfeñas. En la jurisdicción del puerto de la Cruz visitó los empacquetados de plátanos y tomates, celebrando una amplia conferencia con los representantes de los agricultores tinerfeños. En los pueblos que visitó el ministro recibió constantes pruebas de adhesión y afecto.

El lunes continuará el señor Suances sus visitas a importantes obras y celebrará nuevas entrevistas con las fuerzas vivas de la isla.

LAS NIÑAS DE ESPAÑA,

en los Albergues de Verano, viven sus mejores vacaciones en la sierra, en la montaña y cerca del mar, fortaleciéndose físicamente y formando en el mayor ambiente su espíritu femenino.

LA MODA EXTRANJERA



Lindo sombrero inspirado en la moda de principios de siglo, exhibido en Londres

EL MINISTRO DEL EJERCITO ASISTE A LA BODA DE UN HIJO SUYO EN ORENSE

Orense, 5.—El ministro del Ejército, que se encuentra en esta capital, desde ayer, asistió esta mañana a la boda de su hijo Valentín, celebrada en la iglesia del Santo Cristo de la Catedral, con la señorita Cuqui Casaléiz Sotomayor, de distinguida familia orensana. Apadrinaron a los contrayentes el padre del novio don Fidel Dávila y doña Elena Peñero de Sotomayor. Ofició en la ceremonia el chantre de la Catedral don Manuel R. Legisima. A mediodía se celebró un banquete en el hotel Roma, al que asistieron representantes de las más distinguidas familias, y las autoridades.

EN LA CAPITAL ANDALUZA SE PREPARA UN GRAN RECIBIMIENTO AL SEVILLA

Sevilla, 5.—El alcalde accidental ha manifestado que el Sevilla saldrá esta tarde de Madrid y pernoctará en Córdoba. A las ocho de la tarde de mañana hará su entrada en Sevilla, y se les prepara un triunfal recibimiento. Entrarán en coches enjaezados a la andaluza. A las nueve de la noche se celebrará en el Ayuntamiento una reunión en honor de los jugadores, instalándose altavoces para que la multitud pueda oír la bienvenida oficial del alcalde a los jugadores. El alcalde, que se encuentra en Madrid, regresará a Sevilla en avión para asistir a ese acto.—Logos.

El triunfo de Bernardo Ruiz hará que los oriolanos tiren la casa por la ventana

Oribuela, 5.—Reina enorme entusiasmo por el triunfo del corredor oriolano Bernardo Ruiz, en la VIII Vuelta Ciclista a España. Al conocerse la noticia se lanzó todo el pueblo a la calle, acompañado por la música y dando vítores, disparando gran cantidad de cohetes y tracas. Se espera su llegada a esta población el día 7, y se le hará un apoteósico recibimiento, celebrándose diversos actos en su honor.—Logos.

EL MERCADO DE GANADOS DE MEDINA DEL CAMPO

Tendencia a la baja en lanar y de cerda

De las demás especies fueron preseptados muy pocos ejemplares

Medina, 4.—Con bastante concurrencia de ganaderos y tratantes se celebró en esta ciudad el tradicional mercado de ganados...

En ganado de cerda fueron vendidos unos 50 ejemplares de los 88 que fueron expuestos a la venta...

En las demás clases de ganado no se efectuaron operaciones, debido al escaso número de ejemplares que fueron presentados a la venta.

CASA SOLERA

Si usted busca economía, lujosa presentación, armonía, distinción, seriedad y garantía.

En su casa la alegría quiere que brille sincera, y que sea la primera en fineza y corrección, visite sin dilación, en Corpus, CASA SOLERA.

La vida es hoy dinamismo para llegar a la meta. Comprando una bicicleta, se habrá encontrado a sí mismo.

Con la ORBEA, consiguiera vencer, ya que el tiempo es oro, poseerle es un tesoro que se halla en CASA SOLERA.

Casa en seriedad notoria, económica a porfía, la casa de garantía de más fina ejecución.

SIN ENTRADA, NI FIADOR. A plazos. Bicicletas para cazadores, para pescadores, para obreros, para deportistas, para señoritas.

No lo olvide: Por 135 pesetas al mes podrá adquirir una elegante bicicleta ORBEA o G. A. C.

Disponemos de un inmenso surtido de accesorios: Cadenas, sillines, bombas, piñones, cambios, equipos eléctricos, radios, pedales y en general todo lo concerniente al ramo.

CASA SOLERA. Corpus, 8. Teléfonos 466 y 682

Aproveche horas libres. Aprenda Mecanografía. La Academia más antigua en Segovia.

ALBERTO GONZALEZ (Casa Dr. Gila)

¿Pobre gallito alvacil!—¿Ya tan fuerte quién pensaba?—Es que antes no tomaba—el tónico "AVE SANIL,"

Información Local

Ayer fué clausurado el II Concurso-Exposición Provincial de Arte organizado por Educación y Descanso

17 concursantes y 87 obras se han presentado a este certamen

GRATITUD DEL CENTRO SEGOVIANO DE MADRID A SU SECRETARIO DON FLORENCIO RODRIGUEZ

PRECIOS DE VENTAS DE LAS CARNES

LA "CHARLOTADA" DIURNA DE AYER EN LA PLAZA DE TOROS

REGLAMENTACION NACIONAL DEL TRABAJO EN LAS ACTIVIDADES DE LA CONFECION, VESTIDO Y TOCADO

Los autores premiados

Ayer domingo se celebró la clausura del II Concurso-Exposición de Arte organizado por la Obra Sindical «Educación y Descanso».

Hasta 17 expositores, de Segovia y la provincia, figuran en el Catálogo. Hemos visitado esta Exposición y nos hemos detenido con gran complacencia ante varias de las obras.

Un ebanista, Luis Alía, se presenta con siete trabajos y adquiere mayor relieve el pastel «Bodegón», las dos acuarelas y un crucifijo tallado en madera.

De Angel Aparicio hemos visto tres óleos y, según entendemos, destaca el titulado «Alameda», que es una buena versión de este lugar segoviano.

En resumen, un gran éxito de la Exposición y una bonita colección de trabajos que recrea el espíritu del que los contempla.

El Jurado calificador ha hecho público el siguiente fallo del Concurso: Primer premio, de la sección de escultura y trabajos manuales, de 300 pesetas, a la obra número 51 del catálogo, titulada «Busto de mi padre político», de que es autor Ramón Martín Madrigal.

Francisco de Andrés, es fontanero, pero siente decididamente la emoción del arte y en sus ratos de ocio se dedica a la escultura.

Angel García Ayuso, ebanista, se dedica también a la doble disciplina de la pintura y la escultura.

Antonio San Valentín es estudiante y presenta varios óleos, entre los que hemos de destacar los titulados «Aldeano Selva Negra», de muy buena ejecución, y «Caballos», conseguido con un ritmo acelerado de técnica.

Manuel Gómez Santos, también empleado, ha acudido a la Exposición con cuatro óleos y hemos de señalar el acierto del cuadro «Sobre el río Eresma», magnífico de color y perspectiva.

Antonio Nieto Tejedor, es policía y artista. Once trabajos figuran en la Exposición. Tiene dos buenos óleos los titulados «Acueducto» y «Primavera» y como parte principal de su trabajo figuran las copias de cristal con bellos paisajes segovianos y monumentos de nuestra ciudad y provincia.

De Angel Aparicio hemos visto tres óleos y, según entendemos, destaca el titulado «Alameda», que es una buena versión de este lugar segoviano.

En resumen, un gran éxito de la Exposición y una bonita colección de trabajos que recrea el espíritu del que los contempla.

En resumen, un gran éxito de la Exposición y una bonita colección de trabajos que recrea el espíritu del que los contempla.

En resumen, un gran éxito de la Exposición y una bonita colección de trabajos que recrea el espíritu del que los contempla.

Otro de 100 pesetas, al trabajo manual número 45, estuche, de Alejo Cristóbal.

Otro de 100 pesetas, al trabajo manual número 44, estuche, de Fernando Garcimartín.

Otro de 100 pesetas, al trabajo manual barco velero, de Fernando Moya, número 34 del catálogo.

DE INTERES PARA LOS TRANSPORTISTAS

Sindicato Provincial de Transportes y Comunicaciones.—Los transportistas, tanto de mercancías como de viajeros, que deseen adquirir vehículos usados procedentes del Ejército, podrán solicitarlos con arreglo a la relación que se encuentra en este Sindicato.

AYER SE JUGO UN PARTIDO DE BALONCESTO

Como se tenía anunciado, ayer domingo, a las doce de mañana, y en el campo de la Base Mixta, tuvo lugar el encuentro de baloncesto entre el Amputinado y Educación y Descanso de Segovia.

SEGOVIA RELIGIOSA

En San Antonio el Real. Mañana, como primer martes de mes, el ejercicio de costumbre en honor de San Antonio de Padua, será por la tarde, a las siete. La misa se rezará a las ocho.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Antonio Javier García Martín, hijo de José y Ramona; María Teresa Hernández Miguel, hija de Restituto y Bonifacia.

Defunciones.—Ninguna. Matrimonios.—Ninguno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 25 pesetas, número 314. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 14.

Sorteo del día 4.—Premiado con 25 pesetas, número 440. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 40.

PERDIDAS

RELOJ redondo, de señora, correa negra, desde Azoguejo a Plaza Mayor. Gratificarán, Sanatorio del Automóvil.

Fuenteblanos, atiende «Chata». Gratificarán en carretera La Granja, 6, o Caserio de Colonia.

PENDIENTE, desde Estación-Plaza. Gratificarán: Ochoa Ondátegui, 2, segundo.

REBECA azul pálido, para niña, desde plaza Franco, Azoguejo. Gratificarán, plaza Socorro, 9.

HALLAZGOS

HALLAZGO Cartera con cierta cantidad. Cervantes, 13, tercero.

ALQUILERES

ALQUILO piso, también temporada verano. Teléfono 474, de 7 a 9.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

MUCHACHA. Se necesita, bien tribuida. Ochoa Ondátegui, 6, segundo.

SE NECESITA sirvienta. Razón; Bajada Canaleja, 6, primero, izquierda, Segovia.

Se hiere un muchacho al caerse de la parte trasera de una camioneta

El joven Félix Marina Fernández, de doce años de edad, con domicilio en la Residencia provincial, fue asistido en la Casa de Socorro de comoción cerebral, hematoma en la región frontal, parietal izquierda, erosiones y probable fractura del cráneo.

Las lesiones, que han sido calificadas de pronóstico graves, se las produjo al caerse de la parte trasera de una camioneta en marcha.

El lesionado, una vez asistido en el centro de referencia, fue trasladado a la Residencia provincial. Hoy se halla en franca mejoría.

Lesionado por caída de bicicleta

También fué curado en el mismo centro el vecino de esta capital, Daniel Zuloaga, de 26 años de edad, de una herida contusa situada en la región frontal y varias erosiones en el brazo derecho, que se originó por haberse caído de una bicicleta.

Caída casual

Igualmente fué asistido por el mismo personal, de la fractura de codo y radio derecho por su tercio inferior y de varias erosiones en el hematoma en región frontal, el niño de once años de edad, Carlos Ricardo de la Orden, que vive en Herretería, 1, que sufrió una caída.

RESIDENCIAS DE VERANO PARA PRODUCTORES

Obra Sindical «Educación y Descanso».—Por haber sido cedidas por otras Jefaturas Provinciales, de quienes se habían solicitado, se hallan disponibles veinte plazas en los distintos turnos para la Residencia de Panjón (Pontevedra), las cuales pueden ser solicitadas por todos aquellos productores a quienes pueda interesar, en las oficinas de esta Obra Sindical (Casa de los Picos), de doce a dos y de seis a nueve, debiendo hacerlo éstos a la mayor urgencia.

Junta Provincial de Fomento Pecuario

Subastas pastos. Día 8 próximo celebrará subastas pastos, segunda convocatoria, términos y condiciones anunciados «Boletín Oficial» provincia, día 23 Junio. Valor pastos Nava de la Asunción, son 320,91; revisión cartillas sanitarias corresponderá a días 1/5 Julio actual.

El presidente, Alfonso Arroyo Zúñiga.

RELOJES SUZOS 10 AÑOS GARANTIA

ENVIOS POR CORREO A DOMICILIO. PIDA CATALOGO GRATIS. FABRICAS SUIZAS REUNIDAS. HERNANI-GUIPUZCOA.

Anuncios por palabras

Hasta 10 palabras, 3,00 ptas. Cada palabra más 0,25 "

PERDIDAS

RELOJ redondo, de señora, correa negra, desde Azoguejo a Plaza Mayor. Gratificarán, Sanatorio del Automóvil.

Fuenteblanos, atiende «Chata». Gratificarán en carretera La Granja, 6, o Caserio de Colonia.

PENDIENTE, desde Estación-Plaza. Gratificarán: Ochoa Ondátegui, 2, segundo.

REBECA azul pálido, para niña, desde plaza Franco, Azoguejo. Gratificarán, plaza Socorro, 9.

HALLAZGOS

HALLAZGO Cartera con cierta cantidad. Cervantes, 13, tercero.

ALQUILERES

ALQUILO piso, también temporada verano. Teléfono 474, de 7 a 9.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

MUCHACHA. Se necesita, bien tribuida. Ochoa Ondátegui, 6, segundo.

Advertisement for D. Enrique Mariano García Alvaro, including a cross symbol, date of death (July 5, 1948), and details of his family and funeral arrangements.

Advertisement for FARMACIA DE GUARDIA, listing various medicines and services available at the pharmacy.

EL CAUDILLO ASISTIO A LA FINAL Y ENTREGO LA COPA AL SEVILLA

También presenciaron el encuentro los ministros de la Gobernación y Educación Nacional, el delegado nacional de Deportes y otras personalidades

AL CELTA, DE CUYO EQUIPO SE LESIONO SIMON Y FUE EXPULSADO PAHINO, LE VENCIO EL SEVILLA POR 4-1

Madrid, 4.—En el campo de Chamartín se ha jugado esta tarde la final de la Copa de S. E. el Jefe del Estado, entre los equipos finalistas, Real Celta de Vigo y Sevilla Club de Fútbol.

A las seis y cuatro minutos llegó Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, doña Carmen Polo de Franco. El público prorumpió en grandes ovaciones y aclamaciones. Con el Jefe del Estado y su esposa ocuparon asientos en el palco presidencial los ministros de la Gobernación y Educación Nacional. En lugares destacados estaban el delegado nacional de Deportes, laureado teniente general Moscardó; presidente del Celta, don Luis Iglesias; del Sevilla, señor Pizjuán; generales Millán Astray y Sáenz de Buruaga; gobernadores civil y militar, alcalde de Madrid, presidente y miembros de la Federación Española de Fútbol y de la Delegación Nacional de Deportes y los presidentes del Real Madrid y del Atlético de Madrid.

Almeaciones: Celta de Vigo: Simón; Mesa, Cañero; Gaitos, Alonso, Yayo; Roig, Muñoz, Pahiño, Areitio, Vázquez. Sevilla: Bustos, Joaquín, Belmonte; Alconero, Antúnez, Eguiluz, Pineda, Arza, Mariano, Domenech, Campos.

Dirige el encuentro el colegiado catalán señor Vilalta.

El primer equipo en saltar al campo es el Sevilla, que es acogido con aplausos, siendo más intensos cuando hace su aparición el equipo del Celta. Los dos once, con el árbitro y los jueces de línea, se sitúan frente a la tribuna del Caudillo y saludan a éste. Sorteados el campo, sale el Sevilla, que inicia su primer ataque por el ala derecha para terminar con un tiro de Pineda que para Simón. Contrataca el Celta y Pahiño, desde larga distancia, suelta un fuerte disparo que rechaza el larguero. El Sevilla llega con más facilidad a la puerta del Celta, pero son los gallegos los que se muestran más peligrosos.

A los seis minutos de juego se produce el primer gol de la tarde, favorable al Celta, conseguido por Muñoz en un tiro raso, y desde larga distancia, que Bustos no puede detener.

Se juega a un tren muy vivo, y los primeros minutos son de mejor juego por parte de los gallegos. Mesa hace falta a Pineda cerca del área, sin que el árbitro le sancione, saliendo por último la pelota a córner que, al ser sacado, produce un momento de peligro en la puerta del Celta, que un fuerte disparo de Domenech,

lo saca Yayo en la misma línea de puerta. Juegan mejor los medios del Sevilla e imponen su dominio. Se lanzan varios saques de esquina contra la meta de Simón, sin que encuentren el oportuno rematador en los atacantes blancos. La presión del Sevilla se va acentuando. En diecinueve minutos, un nuevo saque de esquina contra el Celta es sacado por Campos, y Mariano, bien colocado, remata imparable a la red, marcando el tanto del empate, entre el júbilo del Sevilla y de sus seguidores. Continúa el mejor juego de los sevillanos, que están a punto de marcar un nuevo gol. A los veintiocho minutos, el Celta saca su primer córner, rematando Pahiño y parando Bustos con el pie milagrosamente. El nuevo remate de Areitio lo desvía el portero sevillano a córner.

El juego pierde velocidad, y el Celta, en una buena reacción, consigue equilibrar la partida. Anotamos un tiro de Muñoz, muy intencionado, pero demasiado alto. Los dos equipos intentan deshacer el empate, pero las líneas de retaguardia están muy acertadas y frustran los intentos de los atacantes. Con empate a un tanto terminan los primeros cuarenta y cinco minutos.

En el segundo tiempo el Sevilla desarrolla mejor juego que su adversario.

Los corredores italianos Taruffi y Trossi vencen en el Gran Premio de Europa de automovilismo

Berna.—Ante más de 100.000 espectadores se han celebrado las pruebas de automóviles y motocicletas para el Gran Premio de Europa y Premio de Perna.

El Premio de Perna, para coches hasta 1.100 c. c. de cilindrada, fué ganado por el corredor italiano Taruffi, con un promedio de 138,8 kilómetros por hora.

El Gran Premio de Europa, para coches de carreras, lo ganó el corredor italiano conde de Trossi, a una velocidad media de 146,46 kilómetros por hora.

El corredor suizo Christian Kautz, al estrellarse su coche contra un poste de telegrafos, en la prueba del Gran Premio de Europa, sufrió muerte instantánea.

za el Sevilla por la derecha; Arza, con la pelota, se mete en el área, acosado por Cañero; sale Simón al encuentro y se produce un choque entre el meta gallego, Arza y otro delantero sevillano; el meta Simón queda lesionado en el suelo, mientras la pelota va a Pineda, que, sin titubear, centra sobre puerta y Mariano remata tranquilamente al fondo de la red, mientras que Simón sigue conmocionado en el suelo y sin que el árbitro, señor Vilalta, se entere. La falta contra Simón no pudo ser más clara, pero el señor Vilalta dejó que siguiera el juego hasta que se produjo el tanto.

El gol desmoralizó al Celta, que además se quedó sin portero, pues Simón, fuertemente lesionado, tuvo que retirarse, quedando bajo los palcos Alonso.

Con la superioridad numérica, el Sevilla se impone. El equipo de la Giraldita juega demasiado duro y algunos conatos de agresión por parte de los jugadores son tortados por el árbitro.

Alonso se luce en una salida bloqueando una pelota que Arza intentaba rematar.

A los 29 minutos Mariano marca el tercer tanto, con el que se acaban las esperanzas del Celta. Alonso hace un saque de puerta muy corto, se hace con la pelota Mariano y tira fuerte, entrando el esférico.

Dos minutos después Arza remata de cabeza un centro de Campos y es el cuarto tanto sevillano.

A los 37 minutos Pahiño hace una fea entrada a Eguiluz y el árbitro, señor Vilalta, le expulsa del terreno de juego. Faltando escasos minutos, Areitio, lesionado también, abandona la cancha, por lo que el Celta juega los últimos minutos con ocho jugadores.

Con cuatro a uno a favor del Sevilla terminó el partido.

El Sevilla sacó 17 córners y el Celta, cuatro.

Los mejores jugadores, por los vencedores fueron Joaquín, Alconero, y Pineda y Mariano muy oportunos.

Por los vencidos, Gaitos, Yayo y Alonso.

El árbitro, señor Vilalta, llevó bien la dirección del encuentro, con la única equivocación de no pitar la falta cometida contra Simón y que dio lugar al gol de desempate y al abandono del terreno por parte del guardameta gallego.

El capitán del Sevilla, Joaquín, subió a la tribuna presidencial, donde recibió la Copa de manos del Generalísimo y entre las ovaciones de la muchedumbre.

Opiniones sobre el encuentro del Celta-Sevilla

Madrid, 4.—Algunas opiniones del encuentro de esta tarde en el Estadio de Chamartín.

En la caseta del Sevilla reinaba gran euforia y alegría. Los jugadores no podían hablar de la emoción que les embargaba.

El entrenador, señor Caicedo, dijo que el resultado le pareció justo. La primera parte transcurrió igualada, pero en la segunda se impuso el Sevilla y se anotó un triunfo merecido.

El capitán del Sevilla, Joaquín, se mostraba satisfecho por la conquista del preciado título.

Encinas no quiso opinar, pues dijo que oficialmente todavía no pertenecía al Sevilla.

El árbitro, señor Vilalta, dijo que no era el momento oportuno para hacer declaraciones.

En el vestuario del Celta todo era tristeza.

Los jugadores estaban totalmente abatidos y algunos estaban profundamente apenados.

Gaitos dijo: «Qué vergüenza llegar ahora a Vigo!».

El entrenador, Zamora, dijo que en su larga vida de futbolista nunca había visto lo ocurrido esta tarde en Chamartín.

Una falta clarísima al guardameta, incluso con fuerte lesión, dejó sin sancionar para dar lugar al tanto del desempate y con ello la caída del Celta.

Muñoz Calero, presidente de la Federación Nacional, estimó que las fuerzas estuvieron igualadas en tanto mantuvieron los once jugadores, pero que a partir de la lesión de Simón, se vio claramente la superioridad del Sevilla.

Los directivos del Celta no quisieron emitir su opinión.

Otras personalidades deportivas consideraron que la anomalía ocurrida en el campo con motivo de la lesión de Simón dio ocasión a un triunfo claro del Sevilla, que de otro modo no se hubiera producido.

Más de 55.000 personas asistieron hoy al partido.

Madrid, 4.—Unas cincuenta y cinco mil personas asistieron al partido de final de Copa, por lo que puede estimarse en más de un millón de pesetas las recaudadas por la Federación Nacional de Fútbol.

Lesage fué el primer corredor de la Vuelta Ciclista a España que pisó la cinta de la meta de Segovia

(Viene de la página 1).

- 2.º Emilio Rodríguez, 155-15-37.
- 3.º Capó, 155-27-15.
- 4.º Langarica, 155-28-49.
- 5.º Mesa, 155-31-27.
- 6.º Costa, 155-32-22.
- 7.º M. Rodríguez, 155-39-55.
- 8.º J. Pérez, 155-46-07.
- 9.º M. Gyal, 155-50-05.
- 10.º Gianna, francés, 156-14-08; II, V. Ruiz, 156-14-24; 12.º Lesage (belga), 156-34-17; 13.º Gimeno, 156-57-20; 14.º Ferrándiz, 157-18-15; 15.º Serra, 157-19-15; 16.º Miró, 157-30-44; 17.º Gelabert, 157-54-04; 18.º Font, 157-54-04; 19.º Breners (belga), 158-18-13; 20.º Sench Blanco, 158-21-06; 21.º Loroño, 159-36-54; 22.º Morán, 160-53-30; 23.º Arata (italiano), 161-27-45; 24.º Jiménez, 161-38-16; 25.º Gielen (belga), 161-38-58; 26.º Bogaerts (belga), 165-41-17.

Premio de la Montaña

- 1.º Bernardo Ruiz, 28 puntos.
- 2.º Langarica, 24 puntos.
- 3.º V. Ruiz, 16 puntos.
- 4.º E. Rodríguez, 16 puntos.
- 5.º Berrendero, 10 puntos.
- 6.º Mesa, 0 puntos.
- 7.º Font, 4 puntos.
- 8.º Lesage, 3 puntos.
- 9.º M. Rodríguez, 3 puntos.
- 10.º Capó, 2 puntos; 11.º Gelabert, 2 puntos; 12.º Morán, un punto.

Victoria agraria en las elecciones finlandesas

(Viene de la página 4)

mará; 29 en la saliente; diferencia: más uno.

Populistas suecos: 14 en la nueva Cámara y 14 en la saliente. Liberales: 6 en la nueva Cámara; 9 en la saliente; diferencia: menos tres.

Izquierdistas suecos: Nueva Cámara, ninguno; Cámara saliente, uno; diferencia: menos uno.

El nuevo Parlamento se reunirá el 21 de Julio, habiendo de constituirse nuevo Gobierno, para lo que se prevén dificultades, dado que hay enorme mayoría anticomunista, pero la vecindad de Rusia hace peligrosa la eliminación de los comunistas del Gabinete.—Efe.

Victoria de los agrarios

Helsinki, 4.—Cuando sólo faltan por contar cien mil votos, el partido agrario se encuentra al frente de todos los grupos políticos en las elecciones finlandesas, con 56 escaños, seguido de los socialdemócratas con 55. Conforme a los datos recibidos hasta la una de la madrugada, los comunistas han perdido 12 escaños en el Parlamento.—Efe.

NOVILLADAS

Madrid, 4.—Por no reunir las condiciones de lidia reglamentaria, se ha suspendido la novillada anunciada para hoy en la plaza de las Ventas.

Gran corrida en Barcelona

Lo que fué también la de P. de Mallorca

Concesión de muchas orejas y de algún rabo

Palma de Mallorca, 4.—Seis toros de Juan Belmonte, para Gallito, Pepe y Luis Miguel Dominguín.

Gallito hace una faena deslucida en su primero. Estocada y tres descabellos. (División de opiniones.) En su segundo, faena de ayudados por alto. Tres estocadas y descabello.

Pepe Dominguín se luce con el capote. Banderillean los dos hermanos entre ovaciones. Pepe hace faena lucida para estocada. (Ovación, oreja y vuelta.) En su segundo hace una faena muy adornada y mata de una estocada. (Ovación, dos orejas y vuelta.)

Luis Miguel se lució con la capa en su primero. Los dos hermanos se lucen al banderillar y son ovacionados. Hace una gran faena en su primero y termina de una estocada. (Ovación, vuelta y oreja.) Al que cierra plaza le hace una faena muy adornada y lo mata de una soberbia estocada. (Dos orejas, rabo y salida en hombros de los dos hermanos.)

En Vista Alegre

Madrid, 4.—En la plaza de Vista Alegre se ha celebrado una novillada sin picadores para los diestros José Gutiérrez «Mirabeleno», Antonio Guerrero y Nicolás Pérez Cartena.

Únicamente «Mirabeleno» ha dado la sensación de saber lo que se traía entre manos. Estuvo valiente en su primero y en su segundo cortó una oreja.

Antonio Guerrero oyó los tres avisos en su primero y el toro pasó a los corrales. En su segundo estuvo también muy mal.

Nicolás Pérez Cardena estuvo un poco más compuesto que su compañero.

En Valladolid

Valladolid, 4.—Novillos de Bernardo Estudero.

Julián Alvarez cumplió en el primero y fué ovacionado en el cuarto. Juan Perea «Boní» estuvo muy valiente en el segundo y cumplió en el quinto.

Gaspar Jiménez dió la vuelta al ruedo en el tercero y cortó la oreja del sexto.

Combatiendo con Antonio Ruiz el italiano Bol Serpis se fracturó un brazo

Valencia, 4.—En la plaza de toros, con media entrada, se ha celebrado una reunión de boxeo. Hubo dos combates entre profesionales, a cargo del valenciano Antonio Ruiz y el italiano Bol Serpis. El combate acabó a favor de Antonio Ruiz, por K. O. en el cuarto asalto. El italiano sufrió la fractura del radio del antebrazo derecho.

Hasta entonces el combate fué bastante equilibrado, aunque con ligera ventaja en favor del valenciano, que peleó muy bien.

Vida sana. Perfecta hermandad.

Formación moral. Albergues de verano de las Juventudes Femeninas

FASE FINAL DE ASCENSO EN LA III DIVISION

Méjilla, 0; Gerona, 1. Santander, 2; Salamanca, 0.

Ha vencido el Gerona al Méjilla en este segunda vuelta en la que tan escaso rendimiento ha dado el conjunto marroquí. Con ello puede considerarse como muy apurada la situación del Salamanca, a cuyo Club no le queda más que una posibilidad de clasificación. Que el domingo próximo, final de esta última fase par el ascenso, el equipo sanderino se apunte la victoria en el campo catalán de Vista Alegre, cosa posible pero muy difícil por estos dos motivos:

NOVEDADES

No deje de leer todos los lunes este servicio de

LIBRERIA HERRANZ

Calle Arca se han recibido las siguientes obras:

El diablo en la carretera. Robert Cdu Sol, 17,50 pesetas.

El chalet de las rosas. G. de la Serna, 17,50.

Tío Fred en primavera. Wodehouse, 22,50.

La dama de los claveles. A. J. Cronin, 22,50.

CURSO TEORICO PRACTICO DE PEDAGOGIA. DR. DANIEL LLORENTE, OBISPO DE SEGOVIA, 25.

Plaza Franco, 5. Teléfono 272

CARTON-CUERO ASFALTADO Y ENARENADO

Especial para tejados de talleres, almacenes, secaderos, establos, granjas, cocheras, etc. y para revestimiento de paredes castigadas por lluvias, impermeabilización de azoteas y otros usos. Absolutamente impermeable. Poco peso. Fácil colocación. Muy barato. Pidan muestra, precio y detalles. Tenemos clavazón.

ALMACENES «PINCIA». Oficinas: Regalado, 30. VALLADOLID

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA-CATARRO-PIEL-BRONQUIOS

ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de Junio al 30 de Septiembre. Teléfono 18 de Ledesma. Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario. (C. S. 15).

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS y CLINICAS

Manuel Souto

Riñón. Vias urinarias. Vejiga. Próstata

De los hospitales de San Carlos y General, de Madrid

Consulta: Martes y viernes, de 11 a 1 y de 4 a 6

SAN FRANCISCO, 23 (Clínica)

(Censura Sanitaria S. G. 93)

Dr. Manuel Partearroyo

ESPECIALISTA EN PARTOS

Reconocimientos y asistencias

Equipo de transfusión de sangre

Consulta de 12 a 2

Plaza del Salvador, 10. Teléfono 108

AREVALO

(Censura Sanitaria, S. G. 75.)

N. Alcalaya Ovejero

MEDICO DENTISTA

Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7

Infanta Isabel, 9, 2.º (antes Reoyo)

SEGOVIA

(Censura Sanitaria S. G. 98.)

Julio Romero Arbeiza

ODONTOLOGO

Durante el mes de Julio y primera quincena de Agosto sólo pasará consulta los JUEVES

Cervantes, 38. Teléfono 437

A. DEL CAÑIZO SUAREZ

GARGANTA NARIZ Y OIDOS

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media

Muerte y Vida, núm. 4. Tel. 34

Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 83)

L. LEON

Especialista en garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid

Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5

JUAN BRAVO, 2 (1.º, izquierda)

(Edificio del Banco Castellano)

Teléfono 600

(Censura Sanitaria S. G. 14)

CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA

J. Useros Casas

Médico jefe de la Maternidad Provincial, Maternidad del Estado y del I. N. P.

Especialista en partos y enfermedades de la mujer

Horas de consulta: De 1 a 2 y tardes de 4 a 5

San Martín, 1, Segovia. Tel. 669

(Censura Sanitaria S. G. 91)

Dr. Eusebio Nuñez

Médico director del Manicomio Provincial de Segovia

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES

Consulta: Miércoles y jueves, de 12 a 2

SAN CLEMENTE, 7, 2.º

(Censura Sanitaria S. G. 89)

Dr. L. Pérez Casanova

Maternólogo del Estado

ESPECIALISTA EN PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta diariamente de 12 a 2 y de 3 a 5

Teléfono 530

(Censura Sanitaria S. G. 66)

LUIS F. JARDON

Director, por oposición, del Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON

RAYOS X

Consulta: Martes, miércoles, jueves y viernes, de 12 a 2 y de 4 a 6, en San Clemente, 7, 2.º, derecha

(Censura Sanitaria S. G. 81)

Dr. Alvarez Pueyo

Jefe del Dispensario Dermatológico del Instituto P. de Sanidad. Del Instituto Rubio y del Hospital de San José y Santa Adela

PIEL, SANGRE y GENITO-URINARIAS

Miércoles y sábados, de una a dos y media

PLAZA DEL CORPUS, 8. Segovia

(Censura Sanitaria S. G. 72)

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco

CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA

Teléfono 302

(Censura Sanitaria S. G. 9)

Alberto Madrigal Calderón

Cirujano diplomado del Hospital Militar

CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS

Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis

CERVANTES, 2, PRIMERO

Teléfono 584

(Censura Sanitaria S. G. 73)

Luis Nieto García

ENFERMEDADES MENTALES

Ex médico director del Manicomio provincial de Alicante

Consulta: Martes, jueves y sábados, de once a doce y media de la mañana

DAOIZ, 2, PRAL. TEL. 555

(Censura Sanitaria S. G. 67)

Manuel Niño

DENTISTA

Consulta en Segovia: Miércoles y jueves

PLAZA DE FRANCO, 6

En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

Jesús V. Peralta

PULMON Y CORAZON. RAYOS X

Consulta de 11 a 2 en CUELLAR

Informes: Hotel de Galo Alvarez

Los soviets se niegan a levantar el cerco que han puesto a Berlín

Enérgica declaración de Bevin

NO PODEMOS CONSENTIR QUE RUSIA EMPLEE EL HAMBRE DE 2.500.000 MIÑINES COMO INSTRUMENTO POLITICO

Norwich (Inglaterra). 4.—El secretario del Foreign Office, Bevin, ha reafirmado la decisión de las potencias occidentales de mantenerse en Berlín, en un discurso pronunciado en la pequeña ciudad de Wymondham, cercada a Norwich.

Bevin se refirió al problema de Berlín, y dijo que no podrá aceptar el hambre de dos millones y medio

de alemanes y consentir que se emplee esto como instrumento de política. Por otra parte no pierdo las esperanzas en que prevalezca el buen sentido. Por nuestra parte—dijo—estamos preparados, y siempre lo estaremos, para discutir el asunto de Berlín si los rusos quieren. Mientras, centenares de toneladas de alimentos llegan diariamente a la capital alemana en avión. Esta gran ayuda irá en aumento a medida que pase el tiempo. El arma del hambre no podrá triunfar. Espero que todos conserven la sangre fría y que al final se conseguirá el propósito que durante tanto tiempo hemos perseguido: la solución definitiva del problema alemán.

Seguidamente hizo un resumen de la evolución en las relaciones entre las grandes potencias en general, y confesó su desilusión por el fracaso de la Junta de ministros de Asuntos Exteriores. «Realmente—indicó—yo creí que aunque Rusia fuera un Estado comunista adoptaría un punto de vista que permitiría vivir en armonía a todas las grandes potencias, trabajando juntas por la paz, mientras que los pequeños Estados podrían también vivir tranquilos. Pero, desgraciadamente, esto no se ha conseguido.»

Declaró Bevin que el acuerdo de Potsdam comprendía la condición fundamental de que Alemania sería tratada como un conjunto económico y que los víveres serían enviados principalmente a las zonas industriales del Oeste para permitir que el país pudiera poner en marcha su industria, dejando la cuestión de las reparaciones para más adelante.

Aludió directamente a Berlín, y dijo: «Creo que estamos en Berlín con nuestro propio derecho. Nos retiramos un centenar de millas en un frente de 400 y permitimos que Rusia avanzara por un acuerdo anterior. También acordamos que la ocupación se haría con un control de las cuatro potencias. Recientemente se han dado pasos para aprovecharse del sufrimiento físico de dos millones y medio de personas de Berlín e influir sobre las potencias occidentales para forzarlas a tomar medidas que no podemos aceptar.»—Efe.

Negativa de Sokolovsky a levantar el bloqueo

Berlín, 4.—La Prensa alemana de la zona soviética ignora totalmente la negativa de Sokolovsky a levantar el bloqueo de Berlín y solamente publica un breve informe, sin comentarios, de la oficina de noticias rusa.

El dirigente comunista alemán, Hermann Matern, acusa en la primera página del órgano del partido («Neues Deutschland»), al Ayuntamiento, de trabajar para destruir las condiciones de vida de los berlineses y pide que todos éstos se reunan para pedir una más segura, ordenada y uniforme administración de la capital alemana.—Efe.

El día 14 se reunirá el Pleno de las Cortes

Madrid, 6.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una disposición de la Presidencia de las Cortes Españolas convocando al Pleno de las sesiones para el día 14 de este mes.

LESAGE FUE EL PRIMER CORREDOR DE LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA QUE PISO LA CINTA DE LA META DE SEGOVIA

El trayecto Valladolid-Segovia se hizo a un tren lentísimo, llegando los corredores a nuestra capital con más de dos horas de retraso

A pesar de la prolongada espera una gran multitud estuvo estacionada en las inmediaciones de la meta hasta la llegada de los ciclistas

Como nuestros lectores saben, para las siete de la tarde del sábado estaba fijada la hora de llegada de los corredores que participaban en la VIII Vuelta Ciclista a España, a la meta que, como habíamos anunciado, se instaló en las inmediaciones del fiado del Mercado, en el lugar que ya lo estuvo otros años.

Y como nadie pensó que los ciclistas hicieran el recorrido de Valladolid a nuestra capital—sin fuertes subidas y todo él por muy buenas carreteras—con la lentitud que lo hicieron, ya antes de las siete se empezaron a poblar los alrededores de la meta de aficionados a este deporte, cuyo número fué aumentando a medida que el tiempo transcurrió hasta cubrir ambos lados de la carretera en una gran longitud de ésta.

Más de dos horas de espera sin noticias de los corredores

Los minutos pasaron y nada se supo de los ciclistas, a pesar de lo cual no se produjeron deserciones en las compactas filas de los que pacientemente esperaban la llegada de los retrasados corredores. Y las primeras noticias que comunicó un motorista que llegó sobre las ocho, fueron de que aun nos quedaba otra hora larga de espera, por cuanto se pedaleaba con desesperante lentitud cuando él los abandonó en las proximidades de Villacastín.

No salieron de su monótona marcha los corredores y la hora se convirtió en noventa minutos

Con las luces del alumbrado público encendidas, llegaron los corredores a la meta; entrando primero el belga Lesage.

La caravana de coches y motocicletas que acompañan a los ciclistas hizo acto de presencia a las nueve y veinticinco de la noche. Y tras ella venían los corredores que desde la estación del ferrocarril sacudieron un poco su modorra con el «sprint» final de la carrera, que ganó el belga Lesage por unos metros de diferencia—pocos—que sacó a Gual. Después que éste entraron Pérez y Emilio Rodríguez. Y a continuación el grupo de los restantes, a todos los cuales se les recibió con aplausos, a pesar de los pesares de esas dos horas y media que nos tuvieron allí.

El tiempo invertido en los 136 kilómetros, fué de 6 horas, 52 minutos y 29 segundos, que no es, ciertamente, ninguna «marca».

De Valladolid a Segovia los corredores agotaron todas las fuentes que se encontraron en el camino

Aprovechando que un redactor de la Agencia Logos—don Manuel Fernández—vino con los ciclistas, hablamos con él unos momentos para que nos explicara el motivo del gran retraso que hubo en esta etapa y dicho señor nos dijo que el calor contribuyó al agotamiento de los ciclistas en

Victoria agraria en las elecciones finlandesas

Los comunistas han perdido trece puestos en el Parlamento

La peligrosa vecindad de Rusia impide que se les elimine del Gobierno

Helsinki, 4.—Terminado casi por completo el recuento de los votos en las elecciones generales finlandesas, la distribución de los 220 escaños de la Cámara ha de ser la siguiente, según cálculos aun no oficiales:

Agrarios: 56 en la nueva Cámara; 48 en la Cámara saliente; diferencia: más ocho.

Social-demócratas: 56 en la nueva Cámara; 48 en la saliente; diferencia: más ocho.

Demócratas del pueblo (comunistas y agregados): 38 en la nueva Cámara; 51 en la saliente; diferencia: menos trece.

Conservadores: 30 en la nueva Cámara.

(Continúa en la página 3)

BERNADOTTE ENVIA SUGERENCIAS SOBRE PALESTINA A LA O. N. U.

Propone una unión de dos Estados árabe uno y judío el otro

Protección para los Santos Lugares

Lake Success, 4.—Las sugerencias presentadas por el mediador de la O. N. U., conde Folke Bernadotte, como posible base de discusión entre árabes y judíos, comprenden:

Primera. Que el territorio palestino, tal como lo definió el primitivo mandato conferido al Reino Unido

Gran cosecha en los Estados Unidos

Chicago, 4.—El agricultor norteamericano está a punto de producir una de las cosechas más espléndidas de todos los tiempos, si las condiciones atmosféricas continúan favorables como hasta ahora. Esta es la opinión general entre los traficantes de grano estadounidenses.—Efe.

en 1922, es decir, incluyendo a Transjordania, forme una reunión de dos Estados, uno árabe y otro judío.

Segunda. Que los límites entre ambos se determinen, en primer lugar, por las partes interesadas, ayudadas por el mediador y sobre la base de las sugerencias de éste y que cuando se logre acuerdo en líneas generales los fije definitivamente una Comisión de límites.

Tercera. Que los fines de la reunión sean fomentar el común interés económico; tener servicios comunes a efecto, entre ellos, de aduanas; emprender proyectos de común desarrollo y coordinar la política exterior y la defensa común de los dos Estados.

Cuarta. Que las funciones y la autoridad de la unión se ejerzan por un Consejo central y por los demás organismos que determinaren los miembros de aquélla.

Quinta. Que, bajo las regulaciones que establezca el instrumento de unión, cada uno de los miembros de ésta ejerza el control total de sus propios asuntos, incluso en sus relaciones exteriores.

Sexta. Que la inmigración, dentro de las respectivas fronteras, sea asunto de la competencia de cada Estado miembro, asistiendo a cualquiera de ellos el derecho, después de pasados dos años de la creación de la unión, de solicitar del Consejo de la misma la revisión de la política de inmigración del otro Estado y la promulgación de reglas al respecto, teniendo en cuenta los intereses comunes. En caso de no lograrse acuerdo en el Consejo, el asunto habría de elevarse al Consejo Económico y Social de la O. N. U., cuya decisión, que habría de tener en cuenta el principio de la capacidad económica de absorción sería obligatoria.

Séptima. Que los derechos religiosos y de las minorías se respeten totalmente por cada uno de los miembros de la Unión, con garantía de la O. N. U.

Octava. Que los Santos Lugares y los demás edificios y lugares religiosos sean protegidos, garantizándose por cada miembro de la Unión los derechos de que actualmente disfrutaban aquéllos.

Novena. Que se reconozca el derecho de los residentes en Palestina que en razón a las condiciones creadas por el conflicto han abandonado su morada habitual, a regresar a ella sin restricción alguna y a recuperar sus bienes.—Efe.

Se ha estrellado un avión con catorce pasajeros yanquis y mejicanos

No hay supervivientes

Méjico, 5 (r. t.).—El avión cuyo paradero se desconoce hace dos días, parece ser que se estrelló a unos 115 kilómetros al noroeste de Veracruz, pereciendo los catorce pasajeros que iban a bordo—ocho norteamericanos y seis mejicanos—. El cónsul norteamericano en Veracruz informó que un habitante del Estado de Veracruz vió pasar un avión, y que momentos después oyó una explosión. Se dirigió al lugar donde creyó haber oído aquélla y encontró el avión en cuestión. Dentro del aparato vió varios cadáveres. Al parecer, el avión fué consumido por las llamas y no hubo supervivientes.—Efe.

EE. UU. y Turquía han firmado un pacto bilateral de ayuda

Angora, 5 (r. t.).—El pacto bilateral de ayuda entre Turquía y los Estados Unidos ha sido firmado en esta capital entre Necmeddin Sadeg, ministro turco de Relaciones Exteriores, y Edwin C. Wilson, embajador de los Estados Unidos en Turquía. Efe.

10.000 muertos por el cólera en la mitad oriental de la India

Nueva Delhi, 4.—El periódico «Sraesman» informa que, por lo menos, han muerto 10.000 personas a consecuencia de la epidemia de cólera que se ha presentado en la mitad oriental de la India. Cita el diario el caso ocurrido en un pueblo del distrito de Basti, donde unos novios y sus invitados fallecieron el día antes de celebrarse la boda.—Efe.

LOTERIA NACIONAL

Premios mayores del sorteo celebrado hoy

Madrid, 5.—Premios mayores del sorteo de la Lotería Nacional celebrado hoy:

CON 600.000 PESETAS

29.347.—Tudela, Barcelona, Madrid.

CON 300.000 PESETAS

12.396.—Barcelona, Palma de Mallorca, Oviedo, Ceuta.

CON 150.000 PESETAS

41.272.—Barcelona.

CON 7.500 PESETAS

1.576.—Málaga, Las Palmas, Barcelona, Madrid.

3.945.—Linares, Barcelona, Santiago, Madrid.

6.679.—Barcelona, Granada, Jerez de la Frontera, Valencia.

14.346.—Vallecas, Palma de Mallorca, Las Palmas, Gerona.

33.924.—Valencia.

44.267.—Sevilla.

45.781.—Málaga.

48.333.—Valencia.

CATASTROFE AEREA EN INGLATERRA

Se calculan en 50 el número de víctimas

Londres, 4.—Un grave accidente de aviación se ha producido cerca del aeropuerto de Northolt, calculándose el número de víctimas en cerca de cincuenta. Un «Sky-Cloud» de mayores dimensiones que los «Sky-Master» de las líneas aéreas escandinavas sueco-noruego-danesas, y un «York» de la R. A. F., chocaron, se cree que como consecuencia de la niebla, yendo a estrellarse e incendiarse el primero en Harefield y el segundo en Northwood, a dos kilómetros de distancia. El escandinavo procedía de Estocolmo y Copenhague, y el británico del cercano Oriente. A bordo de este último viajaba el alto comisario inglés de la Federación malaya, sir Edward Gent, que venía a informar al Gobierno británico sobre la situación en aquélla.

Parece seguro que en el «Sky-Cloud» iban 25 viajeros y seis o siete tripulantes, mientras que las noticias acerca del número de ocupantes del «York» lo fijan unas en doce pasajeros más la tripulación, y otras en un total de 34 personas.—Efe.

Se confirma la muerte de sir Edward Gent

Londres, 4.—El ministro del Aire británico ha facilitado una nota a la Prensa en la cual se confirma la muerte de sir Edward Gent, alto comisario inglés para la Federación de Malaya, en accidente de aviación, cuando se dirigía a Londres con va-

rios de sus consejeros para consultar con el Gobierno acerca de la situación en la citada península. El avión «York», en que se encontraba sir Edward Gent, estaba sobre el aeródromo, en cuyas cercanías chocó con el avión escandinavo, dando vueltas, sin poder aterrizar a causa de la niebla.—Efe.

Roban 182 kilos de oro del aeropuerto de Orly, en París

París, 4.—Unos ladrones han robado de la caja fuerte del Servicio de Aduanas del aeropuerto de Orly, próximo a esta capital, 182 kilos de oro puro en barras, valorados en cerca de 99 millones de francos.

El precioso metal había llegado el sábado de Nueva York y estaba consignado al Banco de Indochina en Saigón. La llegada de un vigilante determinó la fuga de los ladrones, que dejaron intactos en la misma caja fuerte 30 millones de dólares en billetes de Banco. Ha comenzado el interrogatorio del personal del aeródromo.—Efe.

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE

EL ADELANTADO